

Династия, которую я продолжаю. Анна Гусева.



В настоящее время я учусь на 1 курсе ИМТМ направление подготовки «Технологии транспортных процессов» Государственного Университета морского и речного флота им. адмирала Макарова. Однако пришла к выбору данного направления я не сразу. Когда в моей жизни настал тот момент, когда нужно было сделать важный жизненный выбор, выбор будущей профессии, я долго думала к чему же лежит мое сердце. Я рассматривала многие варианты (начиная от врача и учителя, и заканчивая кадастровым инженером). Все эти профессии, в какой то степени мне были интересны, но однажды мне в голову пришла весьма странна мысль: « А не пойти ли мне по стопам моего отца? А не продолжить ли морскую династию?»

Все дело в том, что мой отец – моряк, судовой механик. Он закончил Мурманское мореходное училище им. И.И. Месяцева, а затем Институт водного транспорта, который сейчас является частью моего Университета.

Отец работал на Севере, покорял Баренцево и Белое море, бывал на Новой земле и Шпицбергене. Затем ходил на судах под иностранным флагом в должности старшего механика. Побывал на всех морях и континентах!

Как же это романтично! – вновь подумала я и приняла решение поступить в прославленный Университет им. адмирала Макарова.

Но если немного окунуться в историю, то основоположником нашей морской династии стал Ефремов Владимир Викторович. Это мой прадедушка по отцовской линии.

После войны он окончил мореходное училище в Клайпеде, Литва. И был направлен в Арктику, в город – герой Мурманск. Он ходил в море в должности капитана дальнего плавания.

Следующий, кто продолжил нашу династию, был родной дядя моего отца – Вельц Ростислав Иванович. Он закончил электромеханический факультет Ломоносовского мореходного училища ВМФ, после которого был направлен в Мурманск. Ростислав Иванович работал электромехаником на различных судах под иностранным флагом и посетил много портов и государств мира!

Когда я была маленькой, я много времени проводила с ним. Ростислав Иванович часто заходил в порт Санкт-Петербург и приводил меня на свои суда, он также много рассказывал о не простой работе моряка.

В заключении я хочу сказать о том, что я рада своим выбором, своим Университетом, мечтаю о будущем, в котором буду продолжателем флотской династии.









Анна Гусева, 161 группа

Студент 1 курса направление подготовки ТТП

Институт Международного транспортного менеджмента